

**Аналитическая справка
о проведении дня открытых дверей,
приуроченного ко Дню защитника Отечества**

В соответствии с годовым планом работы МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка» пгт. Молодежное» на 2017/2018 учебный год, календарем образовательных событий на 2017/2018 учебный год, рекомендованным Минобрнауки России от 02.06.2017 № ТС-134/08 в МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка» пгт. Молодежное» **22 февраля 2018** года прошел день открытых дверей «Празднует февраль Армии рождение!», приуроченный Дню защитника Отечества.

Мероприятия, согласно утвержденного плана проводились во всех возрастных группах с целью привлечь внимание родителей (законных представителей), социума к вопросам патриотического воспитания детей дошкольного возраста, формирования у воспитанников ДОУ интереса к празднику - День защитника Отечества через расширение представлений о Российской армии, ее воинах, стремлении стать защитниками своей страны.

День Защитника Отечества в нашем детском саду, по многолетней традиции, отмечается совместным спортивным праздником детей старших, подготовительных групп.

В текущем учебном году в музыкально-спортивном развлечении приняли участие дети старшей группы «Гномики», подготовительной к школе группы «Пчелка», подготовительной к школе группы «Радуга».



В праздничном мероприятии также приняли непосредственное участие папы, присутствующих на развлечении воспитанников и особенно интересным для ребят было присутствие почетных гостей - военнослужащих войсковой части 83526 города Симферополя.

Музыкальный руководитель Алабужина Л.А., воспитатели: Толкачева В.Е. Пулина А.А. подготовили интересную программу «Будем в армии служить и Россией дорожить!», включающую игры, эстафеты и соревнования на ловкость, силу, сноровку, находчивость. Дети совместно с папами уверенно боролись за победу, вдохновленные личным примером воинов российской армии так же принявших участие в спортивных состязаниях. Все присутствующие получили мощный заряд позитива и большое удовольствие от взаимного общения.



Большой интерес у присутствующих вызвала выставка совместных творческих работ детей и родителей от младшей до подготовительной группы по теме: «Наша Армия сильна», на которой были представлены экспонаты современной военной техники и военной техники прошлых лет, макеты Обелисков Славы, армейская символика, рисунки; тематические



Участие в развлечении доставило эмоциональное и эстетическое удовлетворение от взаимного общения, объединяло детей и взрослых общими позитивными впечатлениями, переживаниями. Позволило расширить представление детей о Российской армии, ее воинах, их благородном деле служения отечеству.

Заведующий ДОУ Жаворонкина М.О. поблагодарила личный состав войсковой части 83526 за плодотворное сотрудничество и внимание, оказанное педагогам в деле патриотического воспитания дошколят, вручив благодарственное письмо военнослужащим за активное участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню защитников Отечества.



Благодарные папы уходили из детского сада в отличном настроении и благодарили педагогов и почетных гостей за неоценимый вклад в воспитание и развитие своих детей.

Старший воспитатель

С.П. Пишняк



Благодарственное письмо

**МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка» пгт. Молодежное»
Симферопольского района Республики Крым»**

**Выражает глубокую признательность личному составу
войсковой части 83526
за плодотворное сотрудничество на благо
подрастающего поколения.**

**Примите слова искренней благодарности за помощь и
внимание, оказанное педагогам в деле
патриотического воспитания дошколят.
Участие представителей вашей войсковой части в
праздничном мероприятии, посвященном Дню
защитника Отечества расширило представление
наших воспитанников о Российской армии, ее воинах,
благородном деле служения Отечеству.**

**Надеемся, что наше сотрудничество будет
продолжаться и в дальнейшем, а Ваша искренняя
преданность своему делу, послужит стремлению
подрастающего поколения стать достойными
защитниками своей Отчизны.**

Заведующий МБДОУ

М.О. Жаворонкина

